

Ульяновская ШКОЛА



№8 апрель, 2017 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с октября 2007 года



Учредитель совет "Юный журналист"

1 апреля - День необычных обманов



Какова же история одного из самых веселых праздников. Почему именно первое апреля является законным поводом для шуток, смеха и розыгрышей, причем не только в России, но и в других странах.

Праздник 1 Апреля не внесен ни в один календарь знаменательных дат и всенародных праздников, но он с большим успехом отмечается и в России, и в Германии, и во Франции, и даже на Востоке. Отличается только название: в одних странах 1 Апреля называют Днем смеха, в других — Днем дурака.

История праздника 1 апреля – День смеха

Существует несколько версий рождения этого веселого праздника. Одни считают, что это напоминание о древнем празднике весны, который отмечался в апреле и сопровождался играми и шутками.

Другие считают, что обычай ставить в смешное положение своих друзей и знакомых родился в средние века.

Доподлинно неизвестно, откуда взялся этот праздник. Обычай веселиться, шутить и обманывать друг друга именно 1 Апреля распространен во многих странах.

О возникновении этого праздника существует немало различных предположений, которые, однако, схожи в одном: корни его уходят глубоко в средневековую европейскую карнавально-балаганную традицию. В общем, этот праздник один из самых стойких элементов язычества, оставшихся в христианском сознании.

Одни утверждают, что День шуток и смеха отмечался еще в Древнем Риме. Назывался он праздником глупцов. Другие говорят — это торжество отмечалось еще в древней Индии, где 31 марта праздновали также Лень шуток. Третьи считают, что 1 Апреля в древнем мире шутили исключительно ирландцы. Исландские саги подтверждают, что традиция обманывать именно 1 Апреля была введена богами в память о Скадеи, дочери Тиасса.

Есть и такое странное мнение, что этот праздник появился благодаря неаполитанскому королю Монтерею, которому в этот день по случаю прекращения землетрясения преподнесли в дар рыбу. Через год царь потребовал точно такую же рыбу, но ее не смогли найти, и королевский повар приготовил другую, очень похожую на прошлогоднюю. Но царь раскрыл подлог, однако это его ни капельки не разозлило, а только насмешило от души. И с тех пор, видимо, в традицию празднования 1 Апреля вошел обычай кого-нибудь обязательно разыгрывать.

Обижаться на розыгрыш в этот день непринято нигде, потому что это сулит, по поверью, долгосрочные неприятности и неудачи. Так что веселитесь на здоровье, только старайтесь не обижать шутками других людей!

<http://www.idealdomik.ru/temy-mesjaca/aprel/1-aprelja-istorija-prazdnika-den-smeha.html>



ВОКРУГ ОДНИ ШУТНИКИ



ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



12 апреля в школе состоялись единые классные часы, посвященные Дню космонавтики. Этому празднику были посвящены различные уроки-презентации: «Герой нашего времени», «Путешествие к планете разноцветных Солнц», «День космонавтики», «Что мы узнали о космосе», «Космические исследователи», «Человек и космос», «Этапы освоения космоса», «Альманах: Человек и Космос». Были проведены **игры, викторины и конкурсы**, выставка работ учащихся в которой приняли участие школьники 1-11 классов.



Организаторами мероприятий стали все «жители» нашей школы.

Ребята больше узнали о первых космонавтах – собаках, о Ю.А. Гагарине, о том, что космонавты берут с собой в космос, чем питаются и многое другое.

В этот день учащиеся узнали, как сейчас развивается космическое кораблестроение. И, конечно, главным героем интересного повествования явился первый в мире космонавт Ю.А. Гагарин. Такие знаменитые фамилии космонавтов как Г.С. Титов, Н.А. Николаев, П.Р. Попович, В.Ф. Быковский, В.В. Терешкова, возможно, были впервые услышаны ребятами, но узнав об их подвиге и колossalном



вкладе в развитие науки космонавтики, они навсегда останутся в памяти учащихся, а их дела будут примером для подражания. Ребятам было интересно послушать, как покорялись космические пространства обычным советским людям, но только тем, которые действительно сильны духом и физически развиты.

Сказал 'поехали' Гагарин,
Ракета в космос понеслась.
Вот это был рисковый парень!
С тех пор эпоха началась.



Эпоха странствий и открытий,
Прогресса, мира и труда,
Надежд, желаний и событий,
Теперь все это - навсегда.



Наступят дни, когда пространство
Кто хочет, сможет бороздить!
Хоть на Луну, пожалуйста, странствуй!
Никто не сможет запретить!

Вот будет жизнь! Но все же вспомним,
Что кто-то первым полетел...
Майор Гагарин, парень скромный,
Открыть эпоху он сумел.
(Махмуд Отар-Мухтаров)

Першина Елена

«Я В МИРЕ ФИНАНСОВ»



Именно под таким названием Волго-Вятское ГУ Банка России совместно с министерством образования Нижегородской области с 10.04.2017 по 16.04. 2017 года устраивали конкурс видеороликов. По условиям нужно было снять видеоролик, в котором ребята должны были отразить финансовые услуги или

проблемы в любой форме и формате. Всего в конкурсе приняли участие более 50 творческих коллективов из различных районов Нижнего Новгорода и Нижегородской области, что само по себе характеризует высокий интерес, проявленный к данной инициативе. Вот и от нашей школы участвовали 3 команды: «Экстрем» - 10 класс, «Знатоки» - 9 «а» и «Веснушки» - 8 «а» класс. Многие ребята проявили себя с

неожиданной для меня стороны: были активны, талантливы, фотогеничны. Каждой команде в электронном виде были отправлены сертификаты участника. Благодарю за участие преподавателей русского языка и литературы Нестерову Ольгу Анатольевну, за стихотворение, сочиненное непосредственно для нашего конкурса, и Сорокину Елену Валерьевну, - за помощь в монтаже видеороликов. С чувством юмора

многие подошли к данному заданию, за что особое спасибо!

Уважаемые участники конкурса видеороликов «Я в мире финансов»: Зуева Ульяна, Романов Александр, Арзютов Дмитрий, Ульянова Кристина, Белоус Алина, Макареева Софья, Давыдова Алина, Вдовина Алина, Басин Илья, Гунаев Егор, Уланов Алексей, Гусаков Игорь, благодарю за интерес, проявленный к конкурсу, креативную и творческую работу и надеюсь на дальнейшее сотрудничество в новом учебном году!

Емешкина М.В., учитель экономики



**ФИНАНСОВАЯ
ГРАМОТНОСТЬ**

ОБ УЧАСТИИ ВО ВСЕРОССИЙСКИХ ПРОВЕРОЧНЫХ РАБОТАХ



В 2017 году ВПР будут проводить постоянно для учащихся, которые закончат 4 класс. Планируется, что в этом году помимо четвероклассников ВПР будет проводиться и для школьников пятого класса. Условия для прохождения ВПР в 5 классе 2016–2017 года не будут сильно отличаться по сложности от тех, которые проходят четвероклассники. В 2018 году ВПР пишут еще и шестиклассники.

Так как это требовало комментариев, профильными министрами было проведено разъяснение, для чего был введен данный экзамен и каким образом он будет проходить.

Общая информация о Всероссийских ВПР 2017 года

Новые технологии, используемые в ВПР, смогут обеспечить одну систему по всей стране и создать один подход к проведению, оценкам и формированию заданий.

В 2017 году ВПР будет проходить по следующим правилам:

На каждый предмет будет отведен свой день.

На написание ответов по каждому предмету отведено 45 минут.

Запрещается пользоваться любыми учебниками во время выполнения заданий.

В журнале будетставлен балл за ВПР, как при контрольной работе.

Балл за ВПР выставляется за неделю-две. Все оценки будут доступны каждому учащемуся.

Подготовка к ВПР 2016-2017 года

Учащиеся должны перестать ощущать опасения родных, в частности их переживания за результат ВПР, так как это обычная годовая контрольная, дети ее проходили каждый год по окончании семестра.

В это время нужно следить за режимом учащегося. Требуется полноценный сон, важно находиться на воздухе, полноценно питаться. Все это поможет подготовиться к проведению ВПР.

Основное задание для родителей – внушить детям следующее: когда весь год процесс учебы не запускался, то с прохождением ВПР сложностей не будет.

Родителям

Уважаемые родители!

Согласно приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 27.01.2017 № 69 «О проведении мониторинга качества образования» (копия приказа прилагается), а также графику проведения мероприятий, направленных на исследование качества образования на 2016-2017 годы, утвержденному распоряжением Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 30.08.2016 № 2322-05 в 2016-2017 учебном году, будут проведены ВПР для обучающихся 4-х классах в штатном режиме, 5-х и 11-х классах в режиме апробации.

ВПР не являются государственной итоговой аттестацией. Они проводятся образовательной организацией самостоятельно, с использованием единых вариантов заданий для всей Российской Федерации, разрабатываемых на федеральном уровне в строгом соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом. Это диагностические работы для оценки индивидуальных достижений обучающихся.

Результаты выполнения ВПР не рекомендуется использовать для выставления годовых отметок обучающимся по предметам или для получения аттестата о среднем общем образовании. ВПР не влекут за собой дополнительной нагрузки, так как они будут заменять традиционные итоговые контрольные работы. Результаты выполнения ВПР могут быть полезны родителям для определения образовательной траектории своих детей.

Содержание и уровень заданий ВПР для обучающихся 11 класса будут учитывать то обстоятельство, что выполнять эти работы предстоит выпускникам, которые не выбирают данные предметы при прохождении итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме ЕГЭ. В связи с этим в задания ВПР будут включены для проверки наиболее значимые по каждому учебному предмету, важные для общего развития выпускника и его жизни в обществе, в том числе необходимые каждому гражданину знания по истории нашей страны, представления о здоровом и безопасном образе жизни, представления о природных процессах и явлениях.

Расписание всероссийских проверочных работ (ВПР) в 2017 году

Класс	Предмет	Дата
4 класс	Русский язык	18, 20 апреля 2017 г
	Математика	25 апреля 2017 г.
	Окружающий мир	27 апреля 2017 г.
5 класс	Русский язык	18 апреля 2017 г.
	Математика	20 апреля 2017 г.
	История	25 апреля 2017 г.
	Биология	27 апреля 2017 г.
11 класс	География	19 апреля
	Физика	25 апреля 2017 г.
	Химия	27 апреля 2017 г.
	Биология	11 мая 2017 г.